
EMLÉKEZTETŐ  

2024. 07. 08.-i klubestről. 

Jelen voltak: Fehér János, Neszveda Péter, Szulák Márti, Sárvári Margit, Börzsönyi Attila, Méhely Tamás, 

Gosztola Judit, Pinke György. 

Mint legtöbbször, most is az asztalok rendezése és ablak heves nyitogatása után 😊 Péter kezdte a 

beszédet. Elsőként üdvözölve azokat a bátor és lelkes klubtagokat, akik ebben a melegben is eljöttek a 

klubestre. 

Első témaként került sor a belvárosban lévő kiállítási képeink 07. 09-én történő levételére a 

könyvtárban, melyre szintén lelkes közreműködőket kért fel. 4.-en jelentkeztek. Köszönjük nekik a 

többiek nevében is a részvételüket. 

Majd bejelentette, hogy szeptember 13-án kerül sor az évi fotókiállításunk megnyitójára, melyre 

augusztus 20-a éjfélig várja a beküldendő a fotókat, szerzőnként 10 darab, utómunkázott, a 

rendelkezésre álló legnagyobb felbontású képet. E témakörben beszéltünk még arról, hogy, miként 

legyen a kiállított fotóknál a kiállító neve és a kép címe feltüntetve. 

Ez után a szokásos képértékelés következett, ahol megtekintettük és elemeztük a beküldött fotókat. 

Megállapítottuk, hogy a kezdő fotós Márti rohamosan kezd felzárkózni a régi jó fotósainkhoz.  P. Gyuri 

jó meglátásait is dicsértük. Attilának az éles és jól elkapott képeit, Jánosnak pedig a fotóshopos 

barangolásait a rendszerben. 

Végül a hozott fotók és videók megtekintésére is maradt időnk. Ebben Jánosunknak van nagy erőssége, 

ő mindig sok fotóval jön a klubba. Több témával is jelentkezik. Ez vonatkozik P. Gyurira is. Attila és Péter 

egy új témát hozott a klubba. A Faluházban előadott indiai táncműsor különleges mozdulatait kapták 

lencsevégre és mutatták be nekünk. Érdekes, látványos, újszerű téma volt, és azt is tanulságos volt látni, 

hogy ugyanazt a témát a két fotós milyen különbözően mutatta meg. 

Péter felvetette, hogy a Faluház eseményeiről promóciós, illetve archiválási céllal, „kulturális televízió” 

indul, és ha van rá igény, akkor részt vehetünk ebben is. E leendő TV műsoraihoz készített „befutó” 

tervet is bemutatott, melyben a korábbi események fotói mellett, N. Gyuri által most vasárnap készített 

drónfelvételeket a Faluház külső épületéről is láthattunk. 

Továbbiakban Judit videóit láttuk. Judit igyekezett a hőmérsékletnek megfelelően aktuális vizes témájú 

filmet hozni a nyaralásából.  

Megemlítettük a kirándulást is, Veresegyházára, ahol több tó is van, és remélhetőleg fotó téma is akad, 

de Judit még néz további vizes helyeket. 

Aztán még egy kis dumcsizásra is sort kerítettünk, addigra valamennyit le is hűlt a levegő 😊 

A forróság ellenére ismét kellemesen telt el az időnk. 

Legközelebb Péter felajánlására a nagy melegre való tekintettel nála tartjuk a klubnapot, ahol kondis 

lakás vár ránk, és még ki tudja mi, az már tőlünk függ.  

Addig is mindenkinek jó nyaralást vagy kondis helyiséget és kevés melót. 

Puszi: Judit 



 

Fotó: Pinke György 


